



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10
mail@smr.gov.ua

№ _____

Депутату Сумської міської ради
Марині НАГОРНІЙ

Шановна Марино Юрїївна!

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту, підтриманого рішенням Сумської міської ради від 26.07.2023 №3771-МР, щодо ремонту пошкоджених шістнадцятьох балконних блоків житлового будинку №17/1 по вул. Лихвинська Стінка повідомляємо наступне.

У 2022 році на замовлення Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради підрядною організацією були замінені 10 балконних блоків в місцях загального користування житлового будинку №17/1 по вул. Лихвинська Стінка відповідно акту обстеження нерухомого майна, пошкодженого (знищеного) в наслідок війни (збройної агресії) російської федерації проти України №332 від 20 квітня 2023 р.

Відповідно до Рішення Сумської міської ради від 23 лютого 2023 року №3511-МР «Про внесення змін до Комплексної цільової програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 26 січня 2022 року №2718-МР (зі змінами), особи, які виявили бажання провести ремонтно-відновлювальні роботи на об'єктах пошкодженого житлового фонду звертаються з письмовою заявою у довільній формі до Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради. Заява та додані до неї документи подаються заявником (представником) на ім'я директора Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (м. Суми, вул. Британська, 21 (колишня - вул. Горького)).

До заяви додаються: а) копія паспорту заявника; б) копії правовстановлюючих документів на житлове приміщення; в) копія технічного паспорта на житлове приміщення; г) копія акту обстеження нерухомого майна, пошкодженого внаслідок війни (збройної агресії) російської федерації проти України, який відповідно до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 16.04.2022 №100 складений Комісією з визначення обсягу пошкоджень та який занесений до Державної електронної системи обліку руйнувань.

Для об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, управителя багатоквартирного будинку, житлово-будівельного (житлового) кооперативу: е) витяг з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ); є) копія технічного паспорта на будинок (у разі наявності); ж) копія договору управителя житлового будинку з уповноваженою особою (особами) від співвласників житлового будинку.

У 2023 році звернень від обслуговуючої організації або мешканців житлового будинку №17/1 по вул. Лихвинська Стінка стосовно заміни балконних блоків, пошкоджених внаслідок війни, до Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради не надходило.

Додатково повідомляємо, що 23.02.2023 Верховна Рада України прийняла Закон України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації». Тож власники пошкодженого майна мають право, визначене законом України, на отримання компенсації за пошкоджене в наслідок збройної агресії російської федерації проти України майно, скориставшись електронним сервісом «Відновлення».

Міський голова

Олександр Журба 700-597

Олександр ЛИСЕНКО

